

Вода - источник жизни

Все богатства, созданные в природе, всегда совершенны. Особенно вода! Вода — источник жизни на Земле. Вода — основа всего живого на Земле, источник самой жизни. Это богатство, используемое свободно и без всяких проблем в нашей повседневной жизни, является удивительным чудом. Наша основная задача — экономно использовать это богатство во всех сферах, избегать расточительного использования. В Законе Республики Узбекистан о воде и водопользовании в статье 3 говорится: «Воды являются государственной собственностью — общенациональным богатством Республики Узбекистан, подлежат рациональному использованию и охраняются государством».

Сегодня доцент кафедры «Ирригация и мелиорация» Маматалиев Адхам Боймирзаевич провел открытую лекцию студентам 3 курса на тему: «Потребление воды в ирригационных сетях. Экономия и борьба за воду в ирригационных сетях».

На лекции присутствовали: главный специалист Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан Кузиев Фархад, заведующий кафедрой «Гидрология и гидрогеология» Назаралиев Дилшод, профессорско-преподавательский состав кафедры «Ирригация и мелиорация», а также сотрудники учебно-методического отдела.

Лектор рассказал о видах потребления воды в ирригационных сетях, затем последовательно изложил материал по изучаемой теме, предоставил пошаговую информацию по каждому пункту плана. Лекция прошла в виде вопросов и обмена мнениями между студентами и педагогом. Студентам была поставлена задача: изучить таблицу «Эффективные меры по рациональному использованию воды».

